Отчет за 2014 год
МКУ «Калевальское благоустройство»
В период с 30.12.2013 по 30.12.2014 предприятием МКУ  «Калевальское благоустройство» были выполнены следующие виды работ:
            Разборка, ремонт, восстановление следующих объектов:
· Водные остановки: ул.Васильева – 3 шт., ул.Ленина – 1шт., ул.М.Михеевой – 1шт., ул.Заламбино – 1шт., ул.Красноармейская – 1шт., пер.Дорожный – 1шт, ул.Советская – 2шт., ул.Партизанская -1 шт. и их покраска.
· Крыльца: ул.Октябрьская,34
· Сараи: ул.Партизанская ,д.4 - 12-ти секционный, ул.Красноармейская, д. 12- 10-ти секционный, ул.Полевая,д1 - 10 секционный, ул.Полевая,д.1 – 10 секционный, ул.Советская,д.17 – 8-ми секционный, ул.Советская,д.53 -2-х секционный, ул.Советская,д.55 – 2-х секционный, ул.Советская,д.41 – 1 секционный, ул.Вяйнемейнена,д.6 –3 сарая в т.ч. 2-х секционный-1, 1- секционный- 2шт., ул.Ленина,д.38 -1 секционный.
· Туалеты: ул.Вяйнемейнена,6 – 1 шт., ул.Советская,53 – 1шт., ул.Советская,55 –1шт., Парк «Святая роща» – 1 (4-х секционный), ул.Советская,17 – 4-х секционный, ул.Красноармейская,7 – 4-х секционный.
· Выгребные ямы: ул.Советская,53, ул.Советская,55, ул.Вяйнемейнена,6, ул.Васильева,22/1
· Мосты: ул.Луговая -1шт., ул.Антикайнена -1шт., ул.Бруно-Лахти -1шт, ул.Октябрьская -2шт., ул.Пионерская – 1шт.(через ручей от Районной библиотеки до детского объединения №2) ул.Советская,32 (пешеходный) – 1шт.
· Автобусные остановки: - п.Куусиниеми -1шт, ул.Советская -1шт.( на выезде с п.Калевала)
· Разборка объектов представляющих угрозу: бондарка, ул.Советская,24 – 2-х этажный сарай, ул.Красноармейская,12 , ул.Советская,17 , ул.Партизанская,4 , ул.Ленина38, ул.Полевая,1 
· Разборка горелого, аварийного дома: ул.М.Михеевой,26, ул.Комсомольская,14
· Разборка здания поликлиники
· Ремонт квартиры ул.Красноармейская,д1,кВ.7
· Беседки: ул.Вяйнемейнена – 2шт., ул.М.Михеевой – 2шт., ул.Ленина – 2шт, ул.Советская – 1шт., ул.Пионерская – 1шт. Закрытие поликарбонатом – 5шт. 
· Урны: заливка площадок и установка 48 урн.
· Заливка у Дома Культуры аллеи Дружбы.
· Восстановление тротуаров: ул.Пионерская у библиотеки, ул.Михеевой за мостом, а так же ремонт дорожного ограждения.

П.Куусиниеми: покраска Дома Культуры, восстановление туалета, ремонт крыльца 7,5м*3,8
· Ремонт веранды, тротуара – ул.Центральная,7
В летнее время регулярно производился покос травы в п.Калевала. Осуществлялась погрузка и вывоз спиленных деревьев, очистка пожарных водоемов (5 шт.) периодичностью 4 раза в месяц от льда, уборка и подсыпка песком тротуаров согласно маршрутных листов в п.Калевала, п.Куусиниеми. Подготовка поселков Калевала, Куусиниеми к праздничным мероприятиям и т.д. 
Постоянно осуществлялся вывоз мусора после проведения массовых субботников.
