ПРОТОКОЛ № 2
Рассмотрения заявок на участие в  открытом конкурсе по отбору подрядных организаций на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов с использованием средств, предоставляемых в соответствии  с Федеральным законом от 21.07.2007г. № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно- коммунального хозяйства»

02.07.2012г.   

 10 час. 00 мин.                                                                   п. Калевала
Присутствующие:

Председатель комиссии  - Акользин П.В.

Члены комиссии:

Дрючин А.И., Егорова С.В., Петрова Н.А., Михнович И.В.,  Рожанская А.В.,. Батина В.А.

ЗАКАЗЧИК: Управляющая организация ООО «Калевальские коммунальные системы» 

Организатор конкурса: Администрация Калевальского городского поселения 

Предмет конкурса и начальная цена:

ЛОТ №1: Капитальный ремонт централизованного отопления многоквартирного дома № 24 по ул. Советская  в пос. Калевала.- 859 000,00 (Восемьсот пятьдесят девять тысяч рублей)
ЛОТ №2: Капитальный ремонт  системы водоснабжения многоквартирного дома № 24 по ул. Советская в п. Калевала.- 153 500,00 (Сто пятьдесят три тысячи пятьсот рублей)

ЛОТ№3: Капитальный ремонт внутренних сетей электроснабжения многоквартирного дома № 24 по ул. Советская в пос. Калевала- 634 000,00 (Шестьсот тридцать четыре тысячи рублей)
ЛОТ №4:  Капитальный ремонт кровли  многоквартирного дома № 24 по ул. Советская в пос. Калевала- 3 681 000 ,01 (Три миллиона шестьсот восемьдесят одна тысяча рублей 01 копейка)

ЛОТ №5:  Капитальный ремонт кровли  многоквартирного дома № 36 по ул. Ленина в пос. Калевала- 1 299 672,00 (Один миллион двести девяносто девять тысяч шестьсот семьдесят два рубля)

ЛОТ №6:  Капитальный ремонт фасада  многоквартирного дома № 36 по ул. Ленина в пос. Калевала- 1 425 728,00 (Один миллион четыреста двадцать пять тысяч семьсот двадцать восемь рублей)
ЛОТ№7: Капитальный ремонт внутренних сетей электроснабжения многоквартирного дома № 36 по ул. Ленина в пос. Калевала- 238 898,00 (Двести тридцать восемь тысяч восемьсот девяносто восемь рублей)
ЛОТ №8:  Капитальный ремонт кровли  многоквартирного дома № 11 по ул. Красноармейская в пос. Калевала- 825 313,00 (Восемьсот двадцать пять тысяч триста тринадцать рублей)
ЛОТ № 9:  Капитальный ремонт фасада  многоквартирного дома № 11 по ул. Красноармейская в пос. Калевала- 819 148,00 (Восемьсот девятнадцать тысяч сто сорок восемь рублей)
ЛОТ№10:Капитальный ремонт внутренних сетей электроснабжения  многоквартирного дома № 11 по ул. Красноармейская в пос. Калевала.- 225 098,00 (Двести двадцать пять тысяч дев
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Вопрос 1: Рассмотрение заявок на участие в открытом конкурсе по отбору подрядных организаций на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов с использованием средств, предоставляемых в соответствии  с Федеральным законом от 21.07.2007г. № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».
Вопрос 2: Принятие решения о допуске к участию в конкурсе и о признании участников конкурса участниками конкурса, либо об отказе в допуске такого участника конкурса к участию в конкурсе.
1.СЛУШАЛИ: Члена  конкурсной комиссии Егорову С.В., которая сообщила, что рассматривается  единственная заявка: 
Заявка № 1 -  ООО СЗСК «Град», г.Петрозаводск, ул.Заводская, д.2а, каб.104 на  лоты с № 1 по  № 10 :
Итоги работы  комиссии  сведены в таблицу
	Наличие / отсутствие документов, предусмотренных  документацией конкурсного отбора
	ООО СЗСК «Град»
	Соответствует/
не соответствует

	Лоты  № 1 и  № 2
	
	

	Документы в соответствии с п. 11 документации об открытом конкурсе:

1. - Заявление на участие в Конкурсе

2. Оригинал или нотариально заверенную копию выписки из единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц), полученную не ранее чем за шесть месяцев до дня опубликования извещения о проведении  конкурса, оригинал выписки или нотариально заверенную копию выписки из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей) полученную не ранее чем за шесть месяцев до дня опубликования извещения о проведении  конкурса.

3. Анкета (предложение) участника Конкурса

4. Документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени Участника Конкурса 

(таким документом может являться, например:

- копия Устава;

- приказ о назначении,

- иные документы, подтверждающие полномочия лица, подавшего заявку от имени участника Конкурса;

- доверенность, должным образом оформленная и свидетельствующая о том, что лицо (лица), подписывающее заявку, имеет полномочия подписать заявку, и что такая заявка имеет обязательную силу для участника Конкурса).

5. Документы или копии документов, подтверждающих соответствие участников Конкурса установленным требованиям и условиям допуска к участию в Конкурсе:
Копия действующей лицензии на строительство зданий и сооружений I и II уровней ответственности в соответствии с государственным стандартом; 
6. Документы, подтверждающие внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе;
Любые другие документы по усмотрению участника Конкурса.
	10 шт. – с лота № 1 по лот  № 10

от 20.06.2012г.

оригинал

10 шт. – с лота № 1 по лот  № 10

копия Устава

приказ №1 от 16.02.2011г. о назначении           на должность директора

копия свидетельства ОГРН

копия свидетельства ИНН

нет
Бухгалтерский баланс , Отчет о прибылях и убытках на 01.04.2012г.

Решение № РП-0768 о приеме в члены СРО
Св-во о членстве  в СРО № СЧ-0768
Св-во СРО о допуске № 0705.01-2011-1001244315-С-071
Св-во СРО о допуске №0705.02-2011-1001244315-С-071
Пл.поручения с отметкой банка – 10 шт. с лота № 1 по лот № 10

Копии ПТС – 2 шт.

Копии договоров подряда по строительным и ремонтным работам с локальными сметами – 11 шт.

Приложение № 1 – виды работ

Приложение № 2 – график выполнения работ 
Штатное расписание и список работников
Копия диплома Д № 015618, копии свидетельств о курсах профес.подготовки - 5 шт., копия труд.книжки  ТК-III № 6010452

Описи документов – 10 шт. с лота № 1 по лот № 10


	Соответствует

Соответствует

Соответствует

Соответствует

Соответствует

Соответствует

Соответствует

Соответствует

Соответствует


        В заявке на участие в конкурсе ООО СЗСК «Град» задекларировано соответствие участника размещения заказа следующим требованиям:

- непроведение ликвидации участника размещения заказа - юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника размещения заказа - юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства;

- неприостановление деятельности участника размещения заказа в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день подачи заявки на участие в конкурсе;

- отсутствие у участника размещения заказа задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, размер которой превышает двадцать пять процентов балансовой стоимости активов участника размещения заказа по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период. Участник размещения заказа считается соответствующим установленному требованию в случае, если он обжалует наличие указанной задолженности в соответствии с законодательством Российской Федерации и решение по такой жалобе на день рассмотрения заявки на участие в конкурсе или заявки на участие в аукционе не принято.

 
Комиссия рассмотрела заявки на участие в открытом конкурсе в соответствие с требованиями и условиями, установленными в документации конкурсного отбора, и приняла решение:
 
1. Допустить ООО СЗСК «Град» к участию в конкурсном отборе  и  признать его участником конкурса   по отбору подрядной организации по Лотам  с № 1 по № 10 на основании  п.16.10 части 16  Конкурсной документации (заявка и участник размещения заказа соответствуют требованиям  документации для конкурсного отбора).

           Результат голосования: «за» -  единогласно            
                                                       «против» -  нет      

                                                       «воздержался» - нет
4. Направить уведомление  о принятом решении  и проект договора в течение трех дней со дня подписания указанного протокола участнику размещения заказа, подавшему единственную  заявку на участие в Конкурсе.

5. Разместить данный протокол на официальном сайте в день окончания рассмотрения.
Председатель комиссии  




Акользин П.В.






Члены комиссии:
Дрючин А.И.

Егорова.С.В.

Петрова Н.А.

Михнович И.В.

Рожанская А.В.

Батина В.А.

ЗАКАЗЧИК: Управляющая организация ООО «Калевальские коммунальные системы»
Директор ООО «Калевальские 
коммунальные системы»:                        



Акользин П.В.

